周培华:自动化改造好比玩"乐高"

□本报记者 唐秋冰 通讯员 常工宣

到今年4月底,第三代"自动冲切" 检测机已销售100多台,这是江苏精研 科技股份有限公司周培华团队2022年 研发设计成果的最新业绩。

2005年,高中毕业的周培华从江西跑 到广州打工,在一家金属材料制品厂做一 线操作工。他不仅在生产中学会了如何动 脑,还练出了善于改良机器的特长。周培 华说:"搞自动化,最初的想法很简单,就是 要减少工作强度。没想到真正接触到自动 化装备后,特别感兴趣,看到手动机械作 业,就想试着搞自动化,像着了魔似的。'机

器换人'不仅可以减少劳动强度,加工精 度、工作效率还比人工来得高。"2015年, 周培华加入精研科技,专门从事自动化设 备的组装、调试与售后服务。

2019年,恰逢精研科技开展"开源 节流、降本增效"年度主题活动,周培华 勇挑重担、大胆创新,自主研发的"注射 自动取件+排料"设备,在E201项目上 得到成功应用。现在,公司所有注射车 间都使用该设备,全天开机每天可节省 人力540人,还解决了产品碰伤难题。 在 E191 项目上, 面对人工浇口工序繁 多的问题,周培华又自主研发改进了自 动冲切取件机,既节省了人工浇口的多

道工序,还降低了员工的劳动强度,提高 了生产效率与产能。为此,周培华获得 了精研科技的"技术创新奖"。

在精研科技的自动化设备中,处处 都有"周培华团队"的印记:E201气压机 整形改造项目、E320注射冲切摆件机项 目、E466整形取料自动化设备项目…… 如今,周培华把目光投向了机器人和智 能制造。"自动化生产作业模式,是未来 发展的方向。在我眼里,设备组装、改 造、完善,好比玩'乐高',越玩越投入。" 周培华说,机器人操作非常精准,能把作 业误差降到头发丝的十分之一,且能实 现连续作业。公司将打造智能化生产, 通过自动化、信息化、智能化实现精益生 产,并完成工厂大数据系统的建设。

"一个人可以没有文凭,但绝不能没有 知识。"这是周培华最欣赏的一句话。工作 之余,他把所有的精力投入到了学习中,参 加成人高考,学习专业知识,并把自己掌握 的技术原汁原味地传授给团队成员,现已 为企业培养了一批自动化设备改造人才, 真正做到"学习工作化,工作学习化"。

从普通员工到熟练技工,再到高级 应用工程师,始终坚持"做中学"的周培 华,赢得大家的一致好评,成为身边人学 习的榜样。近年来,他先后荣获省、市劳 动模范等称号。

"万亿之城"再出发"号队出列"展菁彩

团市委举行主题团日活动

本报讯(谢维娜 龚青轩) 为庆 祝我国第一支青年突击队成立70 周年、青年文明号和青年岗位能手 工作启动30周年,5月10日,由团 市委主办的"'万亿之城'再出发 '号队出列'展菁彩"主题团日活动 举行。团省委副书记李晓明、副市 长夏思军出席活动。

活动现场,我市6位"青年文明 号"号长分享了青春奋斗故事;天合 富家研发团队、黄和院士合成生物 创新团队、星宇车灯创新团队的青 TED分享。团市委聘请的20位青年 成长导师获颁聘书,他们将围绕"号队 服务""常安菁英"等主题,从思政引 领、素质提升、赋能成长等方面,引领 全市青年助力高质量发展。 据悉,今年,团市委围绕省、市

年代表进行了"新质生产力"集结号

重大项目和岗位科技攻关、乡村振 兴建设、行政审批服务四个领域组 建了70支青年突击队。他们将立 足岗位建功,凝聚青春力量,彰显 青年担当。

关于《常州市科技创新 促进条例(草案)》公开

《常州市科技创新促进条例》是市人 大常委会2024年立法计划正式项目。 2024年4月30日,市十七届人大常委会 第十七次会议对《常州市科技创新促进 条例(草案)》进行了第一次审议。为了 推进科学立法、民主立法、依法立法,提 高立法质量,现将《常州市科技创新促进 条例(草案)》全文公布,向社会各界广泛 征求意见,以便进一步研究修改,再提请

市人大常委会进行第二次审议。现将有

征求意见建议的公告

关事项告知如下: 一、公开征求意见的时间

2024年5月8日至5月28日。 二、意见反馈方式

(一)线上提交:登录常州人大网 (https://rd.changzhou.gov.cn/) 或 关 注 '常州人大"微信公众号,点击公告链接、 查阅全文,通过最下方对话框直接提交 修改意见;

(二)书信邮寄:常州市龙城大道 1280号2号楼A座,市人大常委会法制 工作委员会(收),邮政编码:213022;

件:czrdfgw@si-(四)传真:

0519-85680173 常州市人大 常委会办公室 2024年5

我市又添一处开放式休闲文旅好去处

客运站变身潮流文艺街区



本报讯(周洁 夏晨希 常运宣) 5月 9日晚,"潮见新生,街因有你"T-PARK 蓝海豚文化艺术街区竣工开放。我市又 添一处开放式休闲文旅好去处。

作为"532"发展战略重点文旅项 目、第34期文旅部精品项目,街区由 武进汽车客运站提升改造而成,借由 交通文化、汽车元素嫁接文商旅,实现 历史与现代的相承、商业与空间的重 构、功能与情绪的合鸣。

2007年,武进汽车客运站建成,

承担着百姓出行的重任,上演过人山 人海的繁荣。如今,伴随城市更新的 步伐,历史又赋予它新的使命。自 2022年起,常运集团创新模式,通过 "旧改"盘活利用存量建筑,尝试客运 站向文商旅转型。改造过程中,集团 充分发挥武进汽车客运站的区位优 势、环境优势与站场资源优势,在迭代 客运站功能的基础上,以"文交旅+生 态商业"为组合进行开发。

开放、共享,是T-PARK蓝海豚

中共常州市委宣传部 | 常州市文明办 发布

常州市公益广告创作中心设计

文化艺术街区的主要特色。街区占地约 8万平方米,分"东中西"3大区域、7个 生活板块,聚集了创意餐饮、文创市集、 微醺空间、日咖夜酒、潮流运动、艺术研 学、宴会中心、网红书屋、亲子文娱、城市 营地等多功能社交业态,呈现开放式城 市公园风格。其中,"运动+艺术"双活 动广场超1万平方米,汽车、森系街区、 无界秀场、国际友人俱乐部、青年情绪引 力场等创意主题空间将陆续上线。

据了解,街区目前已投资1.5亿元。

我市评出10个重点护理团队

本报讯(陈荣春 卫健宣) 今年 5月12日是第113个国际护士节。 在10日召开的全市护理工作会议 上,市卫健委为10个市级重点护理

长期以来,我市广大护理工 作者传承南丁格尔精神,以精湛 的技术、优质的服务、人文的关 怀,全力护佑人民健康,为推动全 市卫生健康事业高质量发展作出 积极贡献。

据统计,截至2023年底,全市 注册护士总数20315名,每千常住 人口执业护士达3.78人,位居全省

第一方阵。全市建成市级专科护士 培训基地25个,培养国家级、省级、 市级专科护士1561名,在日常专科 护理和重大突发事件医疗救治中发 为进一步加快全市护理专科建设

步伐,促进我市护理事业不断进步,市 卫健委组织开展常州市市级重点护理 团队的评审遴选工作,评选出10个市 级重点护理团队和6个市级护理孵化

会上还通报了2024年度市护理 人才海外研修资助项目名单,并为"互 联网+护理"联盟单位授牌。

链接:

市级重点护理团队(10个)

常州市第一人民医院手术室护理团队 常州市第一人民医院神经外科护理团队 常州市第二人民医院骨科护理团队 常州市第二人民医院重症医学科护理团队 常州市中医医院骨科护理团队 常州市第三人民医院感染科护理团队 常州市肿瘤医院肿瘤内科护理团队 常州市妇幼保健院产科护理团队 常州市第七人民医院老年医学科护理团队 常州市武进人民医院重症医学科护理团队

市级护理孵化团队(6个)

常州市第一人民医院内分泌代谢科护理团队 常州市第二人民医院风湿免疫科护理团队 常州市第二人民医院胃肠外科护理团队 常州市儿童医院小儿血液科护理团队 溧阳市人民医院心血管内科护理团队 常州市金坛第一人民医院肿瘤内科护理团队

幸福 常驻

